



Referat af offentligt møde for Pedersborg menighedsråd
i Pedersborg sognegård den 25/2-2016 kl. 19.00.

Ulrik er vært og Simon indleder mødet. Afbud fra Solveig B og Per S. Anker L træder i stedet for Per S.

Valg af referent.	
Godkendelse af dagsorden.	Morten
Kommentarer til referat fra sidste møde.	Ingen
122. A) Beregning af momsfradragprocent for kirkegård og sognegård. B) Disponering af frie midler/driftsoverskud. C) Igangsætning af disponerede opgaver. D) Bemærkninger til regnskab. E) Årsregnskab 2015 godkendes. F) Bilag til regnskabsinstruks gennemgang og underskrifter	A) 50 % på Kirkegården og 6% i sognegården. B) Vi vil gerne gøre noget ved arbejdsmiljøet og Ulrik og Anker kikker på sikringssskab i sakristiet. Alternativt skab til orgelrum i stedet for det arkitekttegnede. Max pris inkl skab i orgelrum 55.000. Vi vil af de frie midler afsætte 100.000 kr til ungdomsarbejdet. C) Nye tilbud ønskes på sikringssskab. Løvsuger kan ikke fås i smal udgave, så graverne ønsker at beholde den gamle lidt endnu og samtidigt have den nye, der funktionsmæssigt er meget nemmere at arbejde med. Der afsættes 110.000 til køb af ny løvsuger. Borde og stole i sognegård: Borde ønskes med linoleumplade i lysegrå nuance. Der indkøbes 6-8 ekstra sædepolstre. Lars P forsøger at sælge de gamle møbler på DBA. Vinduesparti vestsiden PRG sættes i gang hurtigst muligt. D) OK. E) Regnskab godkendt kl 20.40. <small>Pedersborg Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 70248514, Regnskab 2015, Aflæst d. 25-02-2016 20.34</small> F) OK.
116. Behandling af bemærkninger vedr revision af kasse.	OK. Samarbejdsvedtægt udarbejdet.
105. Belægning på eller slibning af trappetrin til depotet. Tilbud slibning+lakering 3000 + moms. Linoleum med messingforkant 7250 + moms, Linoleum med aluminiumsforkant 5750 + moms	Vi ønsker at trappen slibes og lakeres. Morten beder Visiongulve om at gøre det snarest muligt.
Orientering fra: Kirkegårdsudvalg, Præstegårdsudvalg, Musikudvalg	Påskekoncert 16/3 kl 17.00, 13/4 rytmisk korkoncert kl 20.00, 18/5 forårskoncert kl 19. Medarbejderfest flyttet til den 29/5.
Evt.	Sogneindsamling 13/3.

Ref. Morten

Simon Buchwald *Per S. Anker L* *Maria Blok*
Ebbe Samuelsen *Solveig B* *Ulrik*